

Condiții de recuperare a absențelor la activitățile didactice

Laborant: drd. Adam Mihai Gergely

Preambul:

- La CURS, prezența minimă obligatorie este de 50% !
- La LABORATOR, prezența minimă obligatorie este de 100% !

(nu se poate intra în examenul de laborator dacă absențele de la laborator nu sunt recuperate toate, complet, până la ultimul laborator didactic, inclusiv)
De asemenea, pentru a permite recuperările de laborator, studentul trebuie să dețină măcar 50% prezență din totalul orelor de laborator. La absențe de laborator de peste 50% din numărul total de ore de laborator, studentul nu mai poate accede la examinarea de laborator în respectiva sesiune, indiferent de stadiul recuperărilor.

Recuperare:

În caz de absență la un laborator, din orice motive, respectiva absență **SE RECUPEREAZĂ** până la data examenului de laborator ! Eșuarea recuperării absențelor atrage după sine nepromovarea disciplinei în sesiunea respectivă.

Recuperarea poate să se desfășoare:

- **Onsite:** Studentul vine fizic în Laborator, în extra-time (adică nu se pot face recuperări la orele normale de laborator (fiindcă la orele de laborator avem de abordat tema specifică respectivului laborator, nu este timp de recuperări)), după o înțelegere asupra programului, cu cadrul didactic.

La recuperare, studentul va desfășura toate activitățile specifice pe care trebuia să le desfășoare, în mod normal, la ora de laborator absentată.

- **Online:** În funcție de tematica recuperării, cadrul didactic poate stabili dacă respectiva recuperare se poate face și Online sau numai Onsite.

În cazul recuperărilor Online, studentul va trimite / depozita recuperarea într-un loc indicat de cadrul didactic, în format digital, pentru evaluarea și gradarea de către cadrul didactic.

Acolo unde este posibil și cadrul didactic permite recuperarea online, această recuperare online reprezintă echivalentul recuperării Onsite.

Indiferent de tipul de recuperare efectuată, dacă recuperarea este completă și corectă, aceasta va rezolva partea de recuperare a unei absențe, rămânând a se rezolva partea de motivare / justificare / plată a absenței respective.

Dovezi/Plăți:

Pentru ca o absență de Laborator să fie “stinsă” complet, este nevoie de:

- Recuperarea absenței - detaliată mai sus.
- Justificarea/Plata absenței - detaliată mai jos.

Din punct de vedere al motivului absențării, există următoarele cazuri:

- **Absență medicală:**

În acest caz, este nevoie de o dovadă sau adeverință medicală validă.

Acest document se predă cadrului didactic în termen de maxim 2 săptămâni de la absență, în format digital prin e-mail, pentru a fi luat în evidența proprie.

Prezența acestui document, dacă este valid, scutește studentul de achitarea taxei.

- **Absență de eveniment major / alte situații speciale:**

În acest caz, studentul face o cerere de învoire la Decanat.

Dacă acest document se aprobă, studentul predă cadrului didactic documentul respectiv aprobat, în format digital prin e-mail, pentru a fi luat în evidența proprie.

Prezența acestui document, dacă este valid, scutește studentul de achitarea taxei.

- **Învoire programată din timp cu cadrul didactic:**

În acest caz, dacă studentul știe de dinainte că are o problemă/eveniment, poate să discute cu cadrul didactic o eventuală învoire pentru o dată respectivă, fixă, exprimând motivul cererii de învoire.

Învoirea se solicită în scris, în format digital prin e-mail, pentru a fi luată în evidența proprie.

Dacă cadrul didactic o aprobă, atunci prezența acestui document, dacă este valid, scutește studentul de achitarea taxei.

- Absență nedocumentată / neanunțată:

Acest caz se întâlnește atunci când cadrul didactic nu a primit nicio documentație sau vreun anunț de la studentul care absentează, până maxim în momentul marcării absenței la laborator, respectiv nici nu a luat legătura studentul cu cadrul didactic, și nu se știe nimic despre starea curentă a studentului.

În acest caz, absența se plătește cu o taxă în valoarea de 15 lei / oră (adică 30 lei pentru un laborator de 2 ore). Dovada de plată (OP, chitanță, etc.) se trimite în format digital prin e-mail cadrului didactic, pentru a fi luată în evidență.

- Participarea cu alte grupe:

În cazul în care există mai multe grupe la specializarea și anul respectiv, studentul poate opta să participe la laborator și cu o altă grupă. În acest caz, absența din grupa inițială a studentului nu mai este considerată absență propriu-zisă și nu este nevoie nici de recuperare și nici de justificare. Studentul, însă, trebuie să anunțe cadrul didactic dacă dorește să se prezinte cu o altă grupă.

Spor la cursuri și la activitățile de laborator/seminar !